

2024年6月18日

株主各位

株式会社LIXIL

取締役 代表執行役社長 兼 CEO 瀬戸 欣哉

「第82回定時株主総会電子提供措置事項のうち書面交付請求による
交付書面に記載しない事項」の記載事項の一部訂正について

2024年5月24日付で電子提供措置を開始いたしました「第82回定時株主総会電子提供措置事項のうち書面交付請求による交付書面に記載しない事項」の記載事項の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第82回定時株主総会電子提供措置事項のうち書面交付請求による交付書面に記載しない事項」は、下記内容を反映しております。

記

【訂正箇所】連結注記表「3. 連結財政状態計算書に関する注記」

(3) 有形固定資産の減価償却累計額及び減損損失累計額の金額

【訂正前】 776,148百万円

【訂正後】 783,205百万円

以上